

# ПРАВДА Коммунизма

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана  
17 апреля 1930 г.

№ 40 (6785)

ВТОРНИК, 2 АПРЕЛЯ 1985 г.

Цена 3 коп.

## ВЕСНА ТОРОПИТ ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЕВ

У весны короткий счет дням. Незаметно и быстро пробегают они перед севом. Еще короче становятся весенние дни в напряженные часы посевной. И потому знают опытные земледельцы: успех посевной определяет подготовка к ней.

Что же нужно учесть хлеборобам накануне сева-85? Режевские земледельцы научились получать добрые урожаи. В 1982 году район получил самый высокий урожай зерновых в области, в том же году и в 1983 были получены самые высокие урожаи кукурузы и корнеплодов. Умеем мы растить хлеба, когда работаем с душой. У нас есть настоящие мастера урожая. Почти каждый из наших звеньевых имеет опыт получения урожая значительно более высокого, чем в среднем по области.

Но, к сожалению, не можем мы пока гордиться стабильностью плодородия наших полей под зерновыми, кукурузой, корнеплодами. Вся беда в том, что не каждый год работают с одинаковой отдачей наши звенья и хозяйства. Исключением можно назвать лишь совхоз «Глинский», где в среднем за четыре года пятилетки получен урожай зерновых свыше 26 центнеров с гектара.

Остальные совхозы умеют работать лишь в добрых условиях. Этот год не будет для наших хозяйств легким. У нас осталось свыше шести тысяч гектаров весновспашки, у нас мало доброй, подготовленной по всем нормам, зяби. Нынче мы не имеем достаточного количества высококлассных семян, меньше, чем в прошлые годы внесено на поля органических удобрений. Все это создает определенные трудности для хлеборобов. И все-таки мы должны получить нынче высокий урожай. Нас обязывает к этому завершающий год пятилетки.

Какие же из тактических приемов сева необходимо противопоставить трудностям года? Во-первых, все сто процентов семян необходимо протравить. Надо приучить себя к необходимости такой подготовки семян, как привыкли мы к необходимости сеять вкост.

Во-вторых, нужна наилучшая обработка почвы. Обязательное прикапывание, например, и в прошлом году не применялось на 500 гектарах в Фирсово, на 200 гектарах — в Клевакино и других полях. Эти площади не дали хорошего урожая. Нельзя допустить, чтобы нынче хоть одна сотка оставалась неприкатанной. В обработке почвы особое внимание надо уделить возделыванию роха, добиться, чтобы глубина залегания гороха везде соблюдалась — не менее восьми сантиметров. Однако это требование не всегда выполняется. Отсюда и результат — один «Глинский» получает урожай гороха, остальные хозяйства именно на горохе теряют урожайность.

Третье требование к нынешнему севу — точный расчет нормы высева. Нужно учесть расчеты ведущего агронома нашей полосы Е. К. Ростецкого и максимально приблизиться к ним наши нормы: девять миллионов зерен пшеницы на гектар, два миллиона гороха, восемь миллионов — ячменя, 6,5 миллиона — овса.

Четвертое условие, которое обещает успех посевной, — умелое использование минеральных удобрений. Нужно прекращать бездумное их внесение в почву. Опыт «Глинского» по работе с удобрениями использует пока лишь «Прогресс». Необходимо, чтобы его переняли другие хозяйства, тем более, что особых трудностей здесь нет. Необходимо нынче внести полный комплекс удобрений, не только азот и фосфор, как это делается всегда, но и калий.

Из основных требований к картофелеводам следует учесть протравливание. Для кукурузоводов важно учесть требование — сеять только кукурузными сеялками. А звеньям по возделыванию корнеплодов предстоит подумать о механизации уборки. Копеечкам надо продуманно поработать с естественными сенокосами и площадями многолетних трав: рационально подкормить их удобрениями, очистить от суньяка.

Итак, весна открыла счет времени, и нужно дожить каждому ее часом, чтобы земледельческий год увенчался добрым урожаем. У нашего района высокие обязательства по всем культурам. Сдержат свое слово — наш долг.



Работать с полной отдачей сил, передавать свой опыт молодым, быть первым в общественной жизни цеха — девиз В. П. Логинова, электросварщика высшей квалификации, председателя цехового ремонтно-механического цеха гранитного карьера.

Есть в этом человеке упорство и щедрость. Делится он своим опы-

том с учащимися профтехучилища, проходящими практику на предприятии. Анатолию Шустикову и Дмитрию Юшкову повезло — они учатся у Виктора Павловича — замечательного мастера своего дела.

На снимке: наставник В. П. Логинов со своими воспитанниками.

Фото В. Пономаревой.

## ◆ 20 АПРЕЛЯ — ЛЕНИНСКИЙ КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК ВСТРЕЧАЕМ «КРАСНУЮ СУББОТУ»

На швейной фабрике идут последние приготовления к коммунистическому субботнику, посвященному 115 годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Подготовкой и праздничным трудом руководит штаб во главе с директором предприятия В. Маззавым. 20 апреля на свои рабочие места встанут не только мастера швейного дела, но и ветераны труда, которые находятся на заслуженном отдыхе. Управленческий аппарат фабрики будет

трудиться в цехах, бригадах, на участках. В этот день коллектив намерен добиться самой высокой производительности труда. Коллектив обязался выпустить 600 пальто на сумму свыше 30 тысяч рублей. В том числе 140 пальто швейники изготовят из экономленных в первом квартале тканей.

Коммунистические субботники на фабрике проходят всегда с большим трудовым подъемом. Этому способствуют хорошо поставленная

информация о ходе соревнования за коммунистический труд. По фабричному радио каждый час подводятся итоги работы цехов, бригад, отдельных рабочих. Будут исполнены музыкальные номера в честь лидеров соревнования. Субботник завершится митингом, на котором с анализом рабочего дня выступят руководящие работники фабрики.

Н. ДОРОХИНА,  
секретарь  
парторганизации  
фабрики.

## РАБОЧЕЕ ВРЕМЯ — РАБОТЕ!

Под таким девизом трудятся в настоящее время работники Режевского предприятия «Сельэнерго». В последнее время значительно уменьшились здесь потери рабочего времени, возросла трудовая и производственная дисциплина. Произошло это благодаря целому ряду мероприятий по улучшению условий труда.

На предприятии проведено анкетирование. Каждый работник, не указывая своей фамилии, мог откровенно высказать свое мнение по всем проблемам, критиковать администрацию, высказывать пожелания и предложения. По данным анкет был составлен план организационно-технических мероприятий, предусматрива-

ющий совершенствование структуры производства, методики поощрения и наказаний, повышения роли трудового коллектива. Например, все работники распределены на три хозяйственных участка, что значительно повысило заинтересованность каждого работника в обязательном выполнении производственного плана, и в то же время любое нарушение трудовой и производственной дисциплины приводит к лишению всех видов премий и доплат всему участку. Это, разумеется, повысило ответственность каждого работника.

Готовятся к установке стенов гласности соревнования, сатирический стенд «Под углом 45 градусов», создана доб-

ровольная народная дружина.

По решению общего собрания 16 марта все вышестоящие работники предприятия отметили 40-летие Великой Победы советского народа над гитлеровским фашизмом. Субботник прошел с большой активностью трудящихся. В этот день был произведен монтаж электрооборудования телятника совхоза «Глинский». Заработанные деньги перечислены в Фонд мира.

Думаю, что все эти меры помогут сделать коллектив «Сельэнерго» — стабильным, высокоорганизованным и сознательным.

В. НЕСВИТСКИЙ,  
директор Режевского  
«Сельэнерго».

ВЕСТИ ИЗ СЕЛА

## ВЕСЕННИЙ СМОТР

технику начался вчера в совхозе района Первичный выставили на линейку готовности технику механизаторы совхоза «Прогресс». Выяскательная комиссия сделала свои выводы по каждому трактору, сельхозмашинам, которым предстоит участвовать в севе. В течение этой недели техосмотр пройдет во всех совхозах района.

## СЛЕТ

## МЕХАНИЗАТОРОВ

состоялся в субботу в Останинском Доме культуры. Основная тема слета — забота о будущем урожае. В нем приняли участие земледельцы всех совхозов и руководители района. В выступлениях первого секретаря горкома партии Е. М. Серкова, начальника управления сельского хозяйства А. В. Баринова поставлены конкретные задачи подготовки к посевной 85.

## ЗАЩИТА ПЛАНОВ

посевной состоялась на прошлой неделе во всех совхозах района. Специалисты хозяйства вместе со звеньями земледельцев наметили провести сев в короткие сроки. В совхозах «Глинский» и «Прогресс» все 100 процентов наших будут обслуживать звенья на подряде.

## ВЫПОЛНИЛИ

очень напряженное задание обкома партии, облисполкома по сдаче 780 тонн молока за две недели марта животноводы совхозов нашего района. Успешно выполнен и перевыполнен квартальный план. Надой молока от коровы составил на 1 апреля 8,3 килограмма, что на 100 граммов выше задания и 400 граммов больше прошлогоднего надоя.

## УСПЕШНЫЙ СТАРТ

эстафеты ударных дел в животноводстве был дан в пятницу на Останинской ферме. Не случайно, с первых дней надой пошел в гору: с 10,8 килограмма до 11,2 килограмма за три дня. Это самый высокий надой в районе.

## НАИБОЛЬШУЮ ПРИБАВКУ

к уровню прошлого года получает сегодня совхоз «Прогресс». Здесь по сравнению с 1 апреля 1984 года получают на 1,4 кг молока от коровы больше. Хорошую прибавку — 1,2 кг — имеют животноводы «Глинского». Тем более, что получает совхоз нынче по 9,6 кг молока от коровы. 700 граммов составляет прибавка в «Режевском», 300 граммов — в совхозе им. Чапаева и лишь совхоз им. Ворошилова работает с минусом, причем отставание день ото дня увеличивается. Сейчас оно составляет 700 граммов.

## В ШЕСТЕРКЕ ЛУЧШИХ

назван наш район в газете «Уральский рабочий» по организации закупки молока от населения в прошлом году. Облисполкомом подведены итоги этого соревнования. Наш район успешно справился с ним. В этом году задание напряженное.



# НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ— В ДЕЙСТВИИ

- ◆ В ПОХОДЕ — БЕРЕЖЛИВЫЕ
- ◆ СМОТР ЗАВЕРШЕН
- ◆ РАСТОЧИТЕЛЕЙ К ОТВЕТУ

## БЕЗ ПРАВА В ГРУППАХ И ПОСТАХ НК НА КОМПРОМИСС

Группа народного контроля ПАТО одна из самых действенных и инициативных в городе и районе. В ее составе 29 человек, почти половина из них члены КПСС. Руководитель дозорными коммунист И. В. Кузнецов. Контролеры по-казывают личный пример в труде, в соблюдении социалистической дисциплины, добросовестно выполняют общественные обязанности.

В чем особенность ее деятельности? Группа и посты народного контроля совместно с комсомольскими «прожектористами» и профсоюзным активом систематически проверяют организацию труда на производстве изучают причины, порождающие недисциплинированность и бесхозяйственность, добиваются создания в автоколоннах и в отделах обстановки нетерпимости к разного рода нарушениям. Опираясь на поддержку партбюро, партийной организации, группа осуществляет конкретные меры по наведению порядка на каждом участке производства, умело использует при этом средства гласности.

Группа народного контроля систематически проводит проверки по укреплению трудовой дисциплины. В прошлом и за три месяца нынешнего года дозорные провели четыре массовых рейда.

Народные контролеры совместно с «прожектористами» и подшефной школой регулярно проводят проверки правильности оплаты за проезд в городских автобусах. В результате этой работы за прошлый год сумма штрафов и возмещения сумм за проезд без билетов составили 7780 рублей.

Группа постоянно информирует коллектив объединения с плакатной работой, предостережения, проверки и результаты. Регулярно выпускается фотогазета и обновляется стенд народного контроля.

Работа народных контролеров по укреплению трудовой и производственной дисциплины помогает коллективу объединения успешно справляться со стоящими задачами. Потери рабочего времени в 1984 году по сравнению с 1983 годом уменьшились на 351 день.

Так последней проверкой, проведенной в январе совместно с «Комсомольским прожектором» и профсоюзным активом, установлен ряд нарушений трудовой дисциплины. Име ли место случаи опозданий на работу, ранний уход на обед, появление работников в нетрезвом состоянии, внутрисменные потери рабочего времени в ожидании ремонта.

Материалы обсуждены на собрании группы на-

родного контроля, затем на общем собрании ремонтных рабочих, где обнаружены наибольшие потери рабочего времени. Приказом по объединению шесть человек наказаны, в том числе два инженерно-технических работника.

Начальнику производства предложено улучшить ремонт автомобилей, где порою из-за плохой взаимосвязи между руководителями подразделений водительский состав в ожидании ремонта теряет много рабочего времени.

Народные контролеры обратили внимание на то, что стали расти на предприятии сверхурочные работы. При проверке выяснилось, что ежемесячно с разрешения профсоюзного комитета на сверхурочные работы использовалось более тысячи часов, а то же время отдельные работники зачастую своего месячного фонда рабочего времени не выработывали из-за неудовлетворительной организации труда. Сейчас в этом деле наведен порядок. Сверхурочные работы снижены на 700 часов.

Ощутимую помощь партийной организации и руководству объединения группа оказывает в усилении режима экономии. Разработано положение о премировании за экономию горючего. В январе 1984 года народные контролеры выявили факт незаконного получения водителями автобусов «Икарус» бензина А-93. По настоянию дозорных 200 литров горючего в талонах было возвращено предприятию. В целом коллективом предприятия за 1984 год сэкономлено 572 тонны горючесмазочных материалов.

У группы народного контроля ПАТО большие планы на будущее. И прежде всего, они будут добиваться улучшения пассажирского обслуживания трудящихся города, эффективного использования техники, рационального расходования горючесмазочных материалов, электроэнергетики, других материальных ресурсов, сохранности социалистической собственности, ликвидации потерь рабочего времени создания необходимых условий для высокопроизводительного труда.

Дозорные предприятия понимают, что следуя требованиям ЦК КПСС, их группа и посты народного контроля должны совершенствовать стиль, формы и методы своей деятельности, повышать результативность контроля, проявлять больше наступательности и принципиальности. Ведь их работу тоже оценивает конечный результат.

**В ЖЕМЧУГОВ,**  
инспектор городского комитета народного контроля.

Двадцать три года было тогда В. Д. Бачининой, когда переступила она порог магазина № 11 в качестве продавщицы. Встретила девушку тепло. Вспоминает теперь об этом Валентина Дмитриевна с отголоском грусти—22 года прошло с тех пор. Все эти годы работает Валентина Дмитриевна в магазине «Одежда».

Старший продавец ювелирного отдела, В. Д. Бачинина возглавляет сейчас в магазине пост народного контроля, а до этого шесть лет товарищи избирали ее членом группы народного контроля, так что опыта уже, как говорится, не занимать.

Много работы у народных дозорных В. А. Голендухиной, Н. М. Кузнецовой. Экономия электроэнергии, хорошее санитарное состояние магазина, количество и качество товара,—за всем нужно следить.



Автотранспортный цех механического завода хотя и относится к категории аспомогательных, но выполняет он весьма важную функцию. Автомобильным транспортом перевозится большая часть грузов. На его плечи ложится внутрехозяйственная работа по обеспечению цехов материалами, заготовками и т. д. Кроме того, заводские автомобилисты совершают и междугородные рейсы. Поэтому от их дисциплины, организованности, бережливости зависит успех производственной деятельности коллектива в целом.

Как известно, с целью упорядочения работы автотранспорта, Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР в августе 1983 года приняли постановление «О повышении эффективности использования автотранспортных средств в народном хозяйстве, усилении борьбы с приписками при перевозках грузов автотранспортом и обе-

спечения сохранности горючесмазочных материалов». Многие из недостатков в работе автотранспорта, на которые указывалось в этом документе, были присущи и коллективу автотранспортного цеха.

Выполняя требования постановления, руководство разработало мероприятия в течение 1984 года более 90 процентов водительского состава переведено со сдельной оплаты труда на повременную-премиальную. В сдельных условиях работы предприятия эта мера позволила ликвидировать возможность приписок при перевозке грузов.

Был налажен учет пробега автомобилей: спидометры алломбированы, улуч-

шилась точность заполнения документов на перевозку с указанием фактического пробега. Соответственно упорядочился учет расхода горючесмазочных материалов. Все это позволило избежать дополнительных потерь. В декабре 1984 комиссией проведен анализ путевых листов—приписок не обнаружено.

Однако начатое дело не доведено до конца. В результате рейда, проведенного городским комитетом народного контроля совместно с заводской группой, выявлено немало упущений и недоработок. Нет плана мероприятий по экономии горючесмазочных материалов, не используются новые нормы их расхода. Не конт-

## СОРЕВНОВАНИЮ — ЭФФЕКТИВНОСТЬ

Закончился второй этап смотра средств гласности групп и постов народного контроля молочнотоварных ферм и молочного комплекса, который был объявлен с 1 ноября 1984 года. Его проведение способствовало активизации борьбы дозорных за повышение продуктивности животных, сохранности поголовья крупного рогатого скота, особенно молодняка, на развитие социалистического соревнования среди животноводов, на улучшение условий их труда.

## Вклад дозорных

Смотровая комиссия подвела итоги второго этапа. За два месяца дозорными проведена 21 проверка зинмовки скота, качества кормоприготовления, сохранности и расходования кормов. По материалам проверки выпущено 11 «острых сигналов», «молний», «сатирических листов». По результатам 14 рейдов и проверок сделаны сообщения в трудовых коллективах. Практически по всем критическим материалам и сигналам групп и постов народного контроля административной хозяйств приняты меры к устранению недостатков. Не которые из них, наиболее острые, обсуждались в городском комитете народного контроля.

Любая работа оценивается по конечным результатам. За два месяца в целом по району надоено на фуражную корову по 400 килограммов молока. Это на 11 килограммов больше, чем за соответствующий период прошлого года. Первым сортом продано государству 86 процентов молока при жирности 3,6. Сохранность молока составила 92 процента. В этом, конечно, немалая заслуга народных дозорных, которые внесли и личный вклад, и добивались порядка в целом на фермах.

Городской комитет народного контроля присудил пер-

вое место с вручением Почетной грамоты посту Останнинской молочнотоварной фермы совхоза «Режевской», которым руководит Н. Ф. Путилова. В январе-феврале дозорными поста проведено шесть рейдов и четыре проверки, материалы которых получили широкую гласность. Важно, что пропагандировался и передовой опыт животноводов.

Коллектив этой фермы за два месяца надоил в целом по 464 килограмма молока от каждой фуражной коровы, что на 18 килограммов выше прошлогоднего. Все молоко сдано государству первым сортом при жирности 3,82. Сохранность молока стопроцентная.

Отмечена положительная работа группы народного контроля молочного комплекса совхоза «Глинский» (председатель Л. П. Якимова), постов народных дозорных Арамашковской молочнотоварной фермы № 2 совхоза «Прогресс» (руководитель В. Т. Ноговицын), первого отделения совхоза им. Ворошилова (руководитель поста Н. К. Зянькова) и Клевакинского отделения совхоза им. Чапаева (руководитель Е. А. Галкина).

Так держать, дозорные!  
**Л. ШУМКОВ,**  
председатель горкома НК.

## ◆ ХОЗЯЙСТВОВАТЬ РАЧИТЕЛЬНО «ТОРМОЗНУЛИ» НА ПОЛПУТИ

Выполняя требования постановления, руководство разработало мероприятия в течение 1984 года более 90 процентов водительского состава переведено со сдельной оплаты труда на повременную-премиальную. В сдельных условиях работы предприятия эта мера позволила ликвидировать возможность приписок при перевозке грузов.

Был налажен учет пробега автомобилей: спидометры алломбированы, улуч-

шилась точность заполнения документов на перевозку с указанием фактического пробега. Соответственно упорядочился учет расхода горючесмазочных материалов. Все это позволило избежать дополнительных потерь. В декабре 1984 комиссией проведен анализ путевых листов—приписок не обнаружено.

Однако начатое дело не доведено до конца. В результате рейда, проведенного городским комитетом народного контроля совместно с заводской группой, выявлено немало упущений и недоработок. Нет плана мероприятий по экономии горючесмазочных материалов, не используются новые нормы их расхода. Не конт-

ролируется остаток топлива в баках при возращении транспортных средств с линии. Небрежно ведется документация. Например, в путевых листах нет подписи механика. Особенно небрежно оформляются документы водителей легковых автомобилей. По сути дела нет контроля за пробегом легкового автотранспорта и за расходованием бензина.

Перечень недостатков можно продолжать. Более подробно они изложены в постановлении городского комитета народного контроля, в котором начальнику автотранспортного цеха Л. Н. Половинкину поставлено на вид и предложено все критические замечания довести до сведения коллектива цеха. Группе народного контроля механического завода поручено взять под контроль выполнение постановления.

**А. ШИШМАКОВ,**  
вспомогательный инспектор городского комитета народного контроля.

## ВЗГЛЯДОМ В ЗАВТРА

На очередном заседании городского комитета народного контроля утвержден план совместной работы горкома народного контроля и городского штаба «Комсомольского прожектора». В нем намечено совместно с редакцией газеты «Правда коммунизма» провести рейды по эффективному использованию сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов, рабочего времени.

Особое место в плане отведено работам сельского хозяйства. На подходе важнейший этап сельскохозяйственной кампании—весенний сев. Народные дозорные возьмут под контроль качество обработки пахотной земли, семян, примут меры к тому, чтобы провести сев культуры в самые благоприятные сроки и с высоким качеством полевых работ.

**И. НЕМАНОВ.**

## ЗА БЕСКОНТРОЛЬНОСТЬ—К ОТВЕТУ

В городской комитет народного контроля поступил сигнал о нарушениях режима питания детей и злоупотреблении служебным положением ответственных лиц детских яслей «Колобок», принадлежащих центральной районной больнице.

В результате проверки были обнаружены недостатки в меню продуктов питания, антисанитарное состояние и другие грубые нарушения правил содержания детей в дошкольных учреждениях. Все это обя-

## ОСТРЫЙ СИГНАЛ

сняется бесконтрольностью со стороны заведующей яслями тов. Тарасовой и комитета профсоюза.

Городской комитет народного контроля обязал руководство ЦРБ принять безотлагательные меры и навести должный порядок во вверенном ему детском учреждении и привлечь виновных должностных лиц к ответственности.

**Л. ДУРОВА,**  
инспектор ГК НК.



ОПЫТ. ПРИМЕНИ У СЕБЯ

# КОГДА ВРЕМЯ — ДЕНЬГИ

Никелевый завод ритмично из месяца в месяц укладывается в нормативы по выгрузке и погрузке железнодорожных вагонов. Обработку вагонов ведет коллектив цеха подготовки сырья и шихты. Мы попросили заместителя начальника цеха Юрия Алексеевича ТАРАСОВА рассказать о работе железнодорожников завода.

— Цех подготовки сырья и шихты один из основных участков нашего предприятия. Четкость его работы обеспечивает успех плавильного цеха (если тот сам не подкачает). Ежедневно мы получаем большое количество грузов: руду, вторичное сырье, кокс, каменный уголь, мазут, флюсы. Все эти материалы необходимо не только разгрузить, но и подготовить смеси для подачи в плавильный цех.

За 1984 год коллектив обработал 12 тысяч вагонов, или более четырех миллионов тонн грузов. Погрузка и выгрузка подвижного состава велась с опережением. Так, например, среднегодовая норма простоя вагона под обработкой 4,3 часа, мы же добились — 2,9 часа. Таким образом, как бы дополнительно дали сотни вагонов. Досрочно, к 20 декабря, транспортники выполнили плановое задание года с положительными экономическими показателями. Производительность труда составила 105 процентов, экономия электроэнергии — 333 тысячи киловатт-часов, себестоимость — 91 процент.

Социалистические обязательства на завершающийся год одиннадцатой пятилетки успешно выполняются. За два месяца простоя вагонов сокращены более чем на час. По предварительным подсчетам в первом квартале экономия времени составит 2,5 тысячи вагоно-часов. Мы хорошо понимаем, что время очень дорого на железной дороге.

— Юрий Алексеевич, в чем залог успеха металлургов в борьбе за сокращение простоев железнодорожного транспорта на заводских подъездных путях?

— В коллективе цеха хорошо организовано социалистическое соревнование. Общественные организации умело используют материальные и моральные стимулы, налажен показ действенности соревнования. Ежедневно заполняется красочный «Экран соревнования». Каждый рабочий знает, как работает се-



годня не только он сам, но и его товарищи по труду.

В эти дни идет вахта памяти в честь 40-летия Победы в Великой Отечественной войне. При подведении итогов работы за два месяца лучшими были бригада №4 по разгрузке сырья (бригадир Н. Чепуриш), мастер Ш. Мухаматшин), звенья маневровой бригады локомотивов (звеньевые М. Сосновских, Г. Титова, сменный мастер В. Зайцев).

В ходе соревнования улучшается организация труда, рабочие активно участвуют в устранении недостатков в производственном процессе, вносят конкретные предложения. Кроме того, у нас налажено четкое взаимодействие с железнодорожной станцией Раж. Мы работаем круглосуточно. Наши бригады и бригады МПС составляют единую смену, да и цель у нас общая — дать «зеленую улицу» железнодорожному составу. Завод принял меры для усиления механизации погрузо-разгрузочных работ. В зимний период на смерзшихся грузах применяем электровиброагрегаты. Это

позволило нам и в суровую зиму нынешнего года работать ритмично. Рабочим, занятым тяжелым физическим трудом, создаем лучшие условия труда и быта.

— А какие проблемы остались нерешенными, что еще необходимо, чтобы и в дальнейшем сокращать простои вагонов, несмотря на рост перевозок.

— Проблем много, но главная — подготовить фронт работ для разгрузки руды, которая в скором времени будет поступать в большом количестве железнодорожным транспортом. Если погрузка продукции завода в вагоны механизирована на 100 процентов, то разгрузка закрытых вагонов, штучных грузов ведется вручную. Не организовали мы использование мотовилок при закрытии вагонов лю-

ком.

На заводе начато строительство депа. С его вводом улучшится эксплуатация и ремонт локомотивов. По инициативе московской заключен договор с МПС на ремонт железнодорожных вагонов. В 1985 году силами цеха их будет отремонтировано 40. Ну и конечно, необходимо полностью механизировать подъездные пути предприятия.

Коллектив цеха дел слово трудовыми достижениями встретит праздники Победы, XXVII съезд КПСС.

Вел интервью А. ИСАКОВ.

## ПОСЛЕ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

### РЕКАМ — ЧИСТОТУ

В корреспонденции «Вернуть былую чистоту», опубликованной 5 марта, поднимался вопрос о сохранности чистоты малых рек района и города.

Секретарь парторганизации молзавода М. А. КОНЫГИНА сообщила: «Действительно, частично стоки с молзавода поступали в начале марта в лог между улицами Советской и Свердлова, за грязняли чистый ручей. Это было связано с неисправностью системы канализации завода. В настоящее время канализация исправна и все стоки молзавода поступают в городской коллектор».

Санитарный врач общепита В. И. БЛАГОДАРОВА в своем ответе пишет о крайне неудовлет-

ворительном техническом состоянии здания пельменной. В частности, она сообщает: «Несмотря на ежегодный текущий ремонт, его не хватает на три полных месяца нормального функционирования предприятия «Уральские пельмени». Стены и потолки протекают, чернеют. Несмотря на частичную замену канализационных труб, канализация периодически засоряется. За ведущая пельменной приняла меры по этому выступлению в газете.

Территория пельменной засорена в связи с тем, что комбинат коммунальных предприятий редко вывозит мусор, хотя договор с ним заключен».

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

### «ОБЕСПЕЧИМ ВОДОЙ»

В письме Н. К. МАКФЕВА из поселка Костюково говорилось о том, что ему и другим жителям ул. Хохрякова раньше подвозили воду. Теперь не подвозят. В ответе в редакцию, подписанном главным инженером леспромпхоза объединения «Свердхимлес» С. П. ФИРСОВЫМ, секретарем партбюро И. Д. СЫЧЕВОЙ, сообщается о принятых мерах.

«При проверке на месте выявилось, что поселок Костюково постоянно испытывает дефицит воды. В отдельные месяцы вода в колодцах исчезает.

Учитывая такое положение с водой, а также то, что в поселке находится пять объектов бытового назначения, которые должны ежедневно обеспечиваться водой, ад-

министрация леспромпхоза объединения «Свердхимлес» закрепляя за поселком водозвонную автомашину.

С 1 марта автомашина заливает привозной водой пять колодцев, откуда жители берут воду. При такой загруженности одна автомашина, делающая по четыре рейса в день, всех жителей индивидуально обслужить не сможет».

Председатель Костюковского сельского Совета Н. В. ПЕРЕСМЕХИНА сообщила, что «просьба отдельных граждан (инвалидов войны, престарелых, которые не в состоянии обеспечить себя водой) будет учтена».

В субботние и предпраздничные дни будет организован дополнительный подвоз воды».

### ВОДИТЕЛЬ НАКАЗАН

В письме жительницы с. Черемисского Т. И. Кукарцевой рассказывается о грубом нарушении правил водителем при городном автобусах, Носковым, который не остановил автобус вечернего рейса на остановке в селе Останяново и посадил пассажиров до Черемисского.

Заместитель начальника объединения А. А. ШИШМАКОВ ответил редакции:

«Факт, отмеченный в письме, подтвердился. Водитель за нарушение правил перевозки пассажиров лишен 25 процентов премиальных за март 1985 года».

### ПРОПАЛИ УСИЛИТЕЛИ

Жители первого подъезда дома № 14 «а» по улице Калинина писали о том, что они с 26 февраля не могут смотреть телепередачи.

Материалы на розыск усилителей направлены в органы милиции. Пока ЖКО не имеет телевизионных усилителей, поэтому задерживает их установку. Этот вопрос держит под контролем депутат городского Совета народных депутатов А. Л. Карев».

Редакция ответила начальнику ЖКО пос. Быстринский В. С. СИДОРОВ. «В этом доме по ул. Чарняховского, 5 были похищены телевизи-

онные усилители.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

## ЗЕМЛЯ В НАСЛЕДСТВО ЦЕНЯТ ЛЮДИ

Лидии Андреевны Шестаковой нет и тридцати. Но какой у нее авторитет! И среди своих ровесников, и среди людей старше. Не в возрасте дело, а в отношении к работе, к людям. Всегда внимательная, очень проста и доброжелательна, чутка и отзывчива к просьбам односельчан.

Лидия Андреевна — бухгалтер Октябрьского отделения совхоза им. Ворошилова. Человек она деятельный. Как специалист старается укрепить отделение, добиться как можно лучшего порядка в учете.

Но не только основной своей работой она приносит пользу отделению. Много сил и внимания отдает Лидия Андреевна общественной работе. Она — активный агитатор. Уже несколько выборов является заместителем председателя избирательной комиссии. Любое поручение она выполняет с честью. Так, осенью четко и успешно провела подлиску на газеты и журналы. Зимой, когда коллектив Октябрьской фермы принимал эстафету в честь 40-летия Победы, Лидия Андреевна прочитала на торжественной встрече животноводов стихотворение М. Джалиля, участвовала в вокальном ансамбле.

У Лидии Андреевны дружная семья. Двое маленьких ребят, пока еще дошкольники, муж студент-экономист сельхозинститута. Так что и дома Лидии Андреевны хватает хлопот. Но она везде успевает.

Недавно коммунисты совхоза им. Ворошилова приняли ее кандидатом в члены партии. Все они верят, что Лидия Андреевна Шестакова оправдает доверие.

И. ГАБУШИНА  
секретарь парткома совхоза.



Уже в третий раз принимали мы эстафету ударных дел в животноводстве, посвященную 40-летию Победы. А волновались как впервые. Старались не меньше. Работали с тем же чувством ответственности.

И вот результат. Наша самая опытная доярка, наставница молодежи Г. И. Манькова подняла надой на 2,2 килограмма. Это за одну неделю. Старалась Галина Ивановна, ведь ей, как никому другому известно, что такое Победа, и сократению которой мы готовимся. Война в ее памяти осталась с детства. Приятно, что и молодые старались, тянулись за ветераном. Так, комсомолка В. Ф. Бачинина получила прибавку в 1,3 килограмма, настолько же добавила другая доярка Г. В. Дзенис. По килограмму — З. С. Маньчаева и Г. С. Асобири. 800 граммов — В. В.

## ЗИМА НА ФЕРМАХ: РЕЗЕРВЫ — В ДЕЛО ЭСТАФЕТА СОСТОЯЛАСЬ

Ноговицына. С большой отдачей поработали скотники В. Т. Ноговицын, Ю. Г. Корелин, В. Т. Ямураин, Н. Л. Чирков. И в целом коллектив за неделю поднял надой на 500 граммов, 9,8 килограмма — хорошая надой для конца марта, с этим результатом мы и передали эстафетный факел на Останянинскую ферму.

Привезли сюда факел и, откровенно говоря, расстроились. Здесь нас встретили очень хорошо, гостеприимно. Но посмотрите — директор совхоза, секретарь парткома, председатель профкома, секретарь комитета комсомола, и, конечно же, главный зоотехник совхоза — все дружно прибыли на эту ферму. Животноводов при-

Евгения Константиновна Фролова работает в ревизском цехе Свердловского производственно-технического комбината автотранспортного транспорта. Честным трудом своим заслужила она уважение коллектива. Двенадцатый год на предприятии, на ответственном участке трудится Евгения Константиновна, прессовщик капроновых изделий из прессопорошков. Заслужила труженица отдых, но не хочет уходить на пенсию.

Рабочие руки всегда нужны. Сейчас Е. К. Фролова работает комплектующей быстрой голевой продукции. Быстро мелькают в руках мастерицы резиновые прокладки. Ее руки не знают усталости, не хотят отдыхать.

На снимке: Е. К. Фролова.

Фото В. Пономаревой.

ответствуют участники художественной самодеятельности в местном Доме культуры. Мы же за все дни эстафеты такого внимания, такой помощи не получили. А ведь старались наши работники. Но даже в день закрытия эстафеты никто к нам не пришел. Особенно обидно, что и зоотехническая служба осталась как бы в стороне...

А в целом все три круга эстафеты останутся в нашей памяти. Работой, встречами с другими коллективами, теми минутами отдыха, что предоставили нам самодеятельные артисты, го-ода. Думаю, что эстафета состоялась.

Г. ПЕСТОВА,  
бригадир  
машкопной  
фермы № 3.



# ТЕЛЕВИДЕНИЕ

**ВТОРНИК 2 АПРЕЛЯ**  
 8.00 «Время».  
 8.40 Мультфильм.  
 8.50 Опера Н. Римского-Корсакова «Снегурочка». Спектакль ГАБТа СССР.  
 12.15 Новости.  
 14.00 Новости.  
 14.20 «Сельские горизонты».  
 15.00 На приз клуба «Золотая шайба».  
 15.50 Г.-Х. Андерсен. «Сказки и истории».  
 16.25 Концерт.  
 16.55 Встреча школьников с Героем Советского Союза вице-адмиралом Г. И. Щедриным.  
 17.40 «С места происшествия скрылся». Телефильм.  
 17.50 Родники.  
 18.15 Сегодня в мире.  
 18.25 Наука и жизнь».  
 18.55 Мультфильмы.  
 19.25 К 40-летию Великой Победы. «Стратегия победы». Фильм 5-й — «Кавказский щит».  
 20.30 «Время».  
 21.05 «Нам дороги эти позабыть нельзя...». Поэзия А. Яшин.  
 21.25 «Театральные мемуары». Народные артисты СССР А. Степанова и М. Прудкин о народной артистке СССР А. Тарасовой.  
 22.20 Сегодня в мире.  
**«ДУБЛЬ-4»**  
 8.00 Утренняя гимнастика.  
 8.15 Телефильм.  
 8.35, 9.35 История. 5-й класс. Восстание Спартана.  
 9.05, 13.00 Французский язык.  
 10.05 Учащимся ПТУ. Эстетическое воспитание.  
 10.35 Г. Р. Державин. Страницы жизни и творчества.  
 11.25 Шахматная школа.  
 11.55 История. 9-й класс.  
 12.25 Природоведение. 4-й класс.  
 12.45 «Волшебные краски». Сказки советских писателей.  
 14.00 Музыка. Э. Григ. «Пер Гюнт».  
 14.30 М. Зощенко. По страницам произведений.  
 15.20 Новости.  
 17.10 Свердловск. Программа передач.  
 17.15 Новости.  
 17.25 Реклама.  
 17.30 МОСКВА. Новости.  
 17.45 «...До шестнадцати и старше».  
 18.30 «Женский разговор». Из цикла «Нашим городам и селам — высокую культуру и образцовый общественный порядок».  
 19.00 МОСКВА. Международные соревнования по лыжному спорту. Праздник Севера». 15 км. Мужчины.  
 19.30 Спокойной ночи, малыши!  
 19.45 Свердловск. «Педсовет».  
 20.30 МОСКВА. «Время».  
 21.05 Премьера четырехсерийного художественного телефильма «Экспресс в Стамбул». 1-я серия.  
 22.10 Свердловск. Новости.  
 22.25 К 300-летию Н.-С. Баха. Музыкальные вечера

**СРЕДА 3 АПРЕЛЯ**  
 8.00 «Время».  
 8.40 «Стратегия Победы». Документальный телефильм. Фильм 5-й.  
 9.45 Клуб путешественников.  
 10.45 «Экспресс в Стамбул». Четырехсерийный художественный телефильм. 1-я серия.  
 11.50 Новости.  
 14.00 Новости.  
 14.20 «Пятилетка — дело каждого».  
 15.05 Шахматная школа.  
 15.40 «...До шестнадцати и старше».  
 16.25 «Калевала» в музыке».  
 17.05 «Что с вашим сыном!». Документальный фильм.  
 17.15 Стадион для всех.  
 17.45 Ленинский университет миллионеров.  
 18.15 Сегодня в мире.  
 18.30 Мультфильм.

15.40 Рассказывают наши корреспонденты.  
 15.45 Концерт классической музыки.  
 16.10 Выставка Буратино.  
 16.40 «Один голос и несколько масок». Ференц Бегани.  
 17.15 Премьера мультфильма «Калле и Бука».  
 17.25 Международные соревнования по лыжному спорту «Праздник Севера». Марафон.  
 17.55 Премьера документального фильма о сухопутных войсках «Все ее сыновья».  
 18.15 Сегодня в мире.  
 18.30 Наш сад.  
 19.05 Мир и молодежь.  
 19.40 Концерт Государственного Волжского русского народного хора.  
 20.30 «Время».  
 21.05 Дни культуры Венгерской Народной Республики в СССР.  
 22.30 Сегодня в мире.  
 22.45 Спорт за неделю.  
**«ДУБЛЬ-4»**  
 8.00 Утренняя гимнастика.  
 8.15 «Вода и пламя».  
 8.35 География. Из истории географических открытий.  
 9.05, 13.05 Немецкий язык. 1-й год обучения.  
 9.35 П. И. Чайковский. Балет-сказка «Щелкунчик».  
 10.05, 11.40 Учащимся ПТУ. Физика.  
 10.35 А. Н. Толстой. «Русский характер». 6-й класс.  
 11.05 Школьникам о хлебе. Передача 1-я.  
 12.10 Зоология. 7-й класс.  
 12.35 История. 7-й класс. Крестьянская война под предводительством Емельяна Пугачева.  
 13.35 Лирика Р. Гамзатова.  
 14.05 Страницы истории.  
 14.40 «Недаром помнит вся Россия...».  
 15.40 Новости.  
 16.55 Свердловск. Программа передач.  
 17.00 Экран — детям «Огневушка - попкашка». Художественный телефильм.  
 17.30 МОСКВА. Новости.  
 17.50 Свердловск. «Потомки Архимеда». «Комет пути крутые...».  
 18.25 Новости.  
 18.35 «Удивительная кошка». Телефильм.  
 18.50 Наши гости. Участвуют писатель А. Алексин и поэт И. Некрошус.  
 19.30 МОСКВА. Спокойной ночи, малыши!  
 19.50 Свердловск. К 40-летию Победы. «Идет в ширини молодость моя».  
 20.20 Наш комментарий.  
 20.30 МОСКВА. «Время».  
 21.05 Премьера художественного телефильма «Экспресс в Стамбул». 2-я серия.  
 22.00 Свердловск. Новости.  
 22.15 Телеконкурс русских хоров, вокальных ансамблей и солистов г. Н. Тура.  
**ЧЕТВЕРГ 4 АПРЕЛЯ**  
 8.00 «Время».  
 8.40 Творчество юных.  
 9.15 В мире животных.  
 10.15 Мультфильмы.  
 10.45 «Экспресс в Стамбул». Художественный телефильм. 2-я серия.  
 11.40 Новости.  
 14.00 Новости.  
 14.20 «Пятилетка — дело каждого».  
 15.05 Шахматная школа.  
 15.40 «...До шестнадцати и старше».  
 16.25 «Калевала» в музыке».  
 17.05 «Что с вашим сыном!». Документальный фильм.  
 17.15 Стадион для всех.  
 17.45 Ленинский университет миллионеров.  
 18.15 Сегодня в мире.  
 18.30 Мультфильм.

18.40 Премьера документального телефильма «Летать завещали России».  
 19.40 Программа телевидения Венгрии.  
 20.30 «Время».  
 21.05 К 40-летию Великой Победы. Документальный экран.  
 22.05 «Снова слышу голос твой».  
 22.35 «Сегодня в мире».  
**«ДУБЛЬ-4»**  
 8.00 Утренняя гимнастика.  
 8.15 «Глазами одного пациента».  
 8.35, 9.35 А. А. Фадеев. «Молодая гвардия». 7 класс.  
 9.05, 13.25 Испанский язык.  
 10.05 Школьникам о хлебе.  
 10.35 М. А. Шолохов. Страницы жизни и творчества.  
 11.35 «Семья и школа».  
 12.05 И.-В. Гете. «Фауст».  
 13.00 Твоя ленинская библиотека.  
 13.55 «Отпуск, который не состоялся». Художественный фильм с субтитрами.  
 15.10 Новости.  
 16.30 Свердловск. Программа передач.  
 16.35 Экран — детям. В свободный час. «Телешах-85».  
 17.00 «Уторопские спевачки». Фильм — концерт.  
 17.30 МОСКВА. Новости.  
 17.50 Премьера документального фильма «Братск».  
 18.00 Артисты из классической оперы исполняют заслуженный артист РСФСР В. Кривонос.  
 18.30 Свердловск. Новости.  
 18.40 Реклама.  
 18.50 Слайд-фильм.  
 19.00 «Хозяйский взгляд».  
 19.30 МОСКВА. Спокойной ночи, малыши!  
 19.50 Свердловск. Год до армии.  
 20.20 МОСКВА. «Гипотеза». Научно-популярный фильм.  
 20.30 «Время».  
 21.05 Премьера художественного телефильма «Экспресс в Стамбул». 3-я серия.  
 22.05 Свердловск. Новости.  
 22.20 К 90-летию В. В. Знамenskого.  
**ПЯТНИЦА 5 АПРЕЛЯ**  
 8.00 «Время».  
 8.40 Выставка Буратино.  
 9.10 «Сердце песнею полно». Концерт народного ансамбля песни и танца «Мугурел».  
 9.40 Встреча школьников с Героем Советского Союза вице-адмиралом Г. И. Щедриным.  
 8.25 Играет народный артист РСФСР В. Климов (скрипка).  
 8.50 «Экспресс в Стамбул». Художественный телефильм. 3-я серия.  
 11.50 Новости.  
 14.00 Новости.

14.20 «Человек и природа». Документальные телефильмы.  
 15.00 Русская речь.  
 15.30 «Пионерия». Киножурнал.  
 15.45 «По Эфиопии».  
 16.05 Народные мелодии.  
 16.15 Сегодня и завтра подмосковного села.  
 16.45 В. А. Моцарт. Струнный квинтет [ВНР].  
 17.20 В гостях у сказки. «Шушу — нянька». [ВНР].  
 18.15 Сегодня в мире.  
 18.30 «Содружество».  
 19.00 Русские народные песни в исполнении заслуженной артистки РСФСР Е. Шавриной.  
 19.30 К 40-летию Великой Победы. Документальный телефильм «Стратегия Победы». Фильм 6-й — «Стальной плацдарм».  
 20.30 «Время».  
 21.05 «Продолжаем разговор о музыке». О Сергее Яковлевиче Лемешеве.  
 22.35 Сегодня в мире.  
**«ДУБЛЬ-4»**  
 8.00 Утренняя гимнастика.  
 8.15 «Молоко из Тервета».  
 8.35, 9.35 География. 8-й класс. Дальневосточный район.  
 9.05, 13.10 Английский язык.  
 10.05 Учащимся ПТУ. Общая биология. Экологические системы.  
 10.35, 11.40 История. 7-й класс. Петр I и его реформы.  
 11.05 Писатели о В. И. Ленине.  
 12.10 Музыка. 7-й класс. М. П. Мусоргский.  
 12.40 Творчество Кукрыникова. Передача 2-я.  
 13.40 Учителю — урок музыки. 1-й класс. Передача 5-я.  
 14.40 А. П. Чехов. «Чайка».  
 15.25 Новости.  
 17.30 Новости.  
 17.50 К 40-летию Великой Победы. «Письма к живым».  
 18.25 Свердловск. Программа передач.  
 18.30 Новости.  
 18.40 Все — для Победы. Чудодейственный препарат.  
 19.00 МОСКВА. Ритмическая гимнастика.  
 19.30 Спокойной ночи, малыши!  
 19.45 «Наши помощники карты и атласы».  
 19.50 Концерт Государственного академического заслуженного ансамбля народного танца Грузии.  
 20.30 «Время».  
 21.05 Премьера художественного телефильма «Экспресс в Стамбул». 4-я серия.  
 22.00 Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо» [Москва] — «Динамо» [Москва]. 2-й тайм.  
 22.50 Свердловск. Новости.

Документальный телефильм. Фильм 5-й. «Стальной плацдарм».  
 9.35 Всесоюзный телеконкурс «Товарищ песня». Передача из Ташкента.  
 10.10 Больше хороших товаров.  
 10.40 «Экспресс в Стамбул». Художественный телефильм. 4-я серия.  
 11.35 Премьера телефильма «Семейная традиция» [Тбилиси]. Из цикла «По труду и чести».  
 12.00 Мир растений.  
 12.50 Круг чтения.  
 13.35 «Семья и школа».  
 14.05 VI Международный фестиваль телепрограмм о народном творчестве «Радуга». «Искусство Ка Чу» [Вьетнам].  
 14.30 Сегодня в мире.  
 14.45 «В. И. Ленин. Страницы жизни». Многосерийный телефильм. «Сдвиги выбранного пути». Фильм 1-й. «В свои семнадцать лет».  
 15.45 Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова.  
 16.15 Мультфильм.  
 16.25 «Очевидное — невероятное».  
 17.25 Беседа Ю. А. Жукова.  
 17.55 Премьера художественного телефильма «Без семьи». 1 и 2-я серии.  
 20.30 «Время».  
 21.05 Народная артистка СССР Е. Гоголева читает стихи и прозу русских и советских авторов.  
 21.40 Концерт артистов оперы.  
 22.25 Новости.  
**«ДУБЛЬ-4»**  
 8.00 Утренняя гимнастика.  
 8.15 Если хочешь быть здоровым.  
 8.25 Программа Карельского телевидения.  
 9.05 «Школа Яруллина». Телефильм.  
 9.25 Клуб путешественников.  
 10.25 «Утренняя почта».  
 10.55 На земле, в небесах и на море.  
 11.25 Театр и время. «Гости Москвы».  
 12.30 «На таежных ветрах». Художественный телефильм. 1 и 2-я серии.  
 15.00 К 40-летию Великой Победы. «Горит черноморское солнце». Концерт.  
 16.15 Кинопанорама.  
 17.45 Рассказы о художниках. Народный художник СССР Н. Ромадин.  
 18.25 Международное обозрение.  
 18.40 Премьера филма-концерта «Сонаты И. С. Баха играет М. Фиттенгольц».  
 19.30 Спокойной ночи, малыши!  
 19.45 Свердловск. Новости.  
 19.55 Встреча с В. Борц.  
 20.30 МОСКВА. «Время».  
 21.05 Премьера художественного телефильма «Любочка».  
 22.15 Свердловск. Новости.  
 22.30 Телевизионный клуб «За и против».  
**ВОСКРЕСЕНЬЕ 7 АПРЕЛЯ**  
 8.00 «Время».

8.35 «Секреты каменной воды».  
 8.45 14-й тираж «Спортлото».  
 8.55 «Будильники».  
 9.25 «Служу Советскому Союзу!».  
 10.25 «Здоровье».  
 11.10 «Утренняя почта».  
 11.40 Сельский час.  
 12.40 Музыкальный южис.  
 13.10 «Народный артист СССР Р. Платт читает рассказы А. П. Чехова».  
 14.15 Сегодня — День геолога.  
 14.45 Концерт для геологов.  
 15.45 «Изобразительное искусство». Обзорное.  
 16.30 «Инициатива коллектива». Из цикла «Решается на месте». Принимает участие член ЦК КПСС, первый секретарь Свердловского обкома КПСС Б. Н. Ельцин. Передача 2-я.  
 17.30 Международная панорама.  
 18.15 «Привет с фронта». Художественный телефильм.  
 19.35 Клуб путешественников.  
 20.30 «Время».  
 21.05 Джазовая панорама.  
 21.40 Архитектор Ф. Шехтель.  
 22.15 Новости.  
**«ДУБЛЬ-4»**  
 8.00 На зарядку становись!  
 8.15 «В каждом рисунке — солнце».  
 8.30 Ритмическая гимнастика.  
 9.00 Русская речь.  
 9.30 В мире животных.  
 10.30 В гостях у сказки. «Шушу-нянька».  
 11.25 К 40-летию Великой Победы. Кинопоэзия «Великая Отечественная война». Фильм 14-й — «Освобождение Белоруссии». Фильм 15-й — «От Карпат на Балканы и Вену».  
 13.05 «9-я студия».  
 14.05 Спутник кинозрителя.  
 14.50 Рассказывают наши корреспонденты.  
 15.20 «Гость с Кубани». Художественный фильм.  
 16.30 VI Международный фестиваль телепрограмм о народном творчестве «Радуга». [Вьетнам].  
 16.50 Мир и молодежь.  
 17.25 «Выдающиеся советские композиторы — лауреаты Ленинской премии». А. И. Хачатурян.  
 18.05 Чемпионат СССР по футболу. «Нефтьчи» — «Спартак».  
 19.45 Спокойной ночи, малыши!  
 20.00 Свердловск. «Семь дней».  
 20.15 «Кто играет в хоккей». Телефильм.  
 20.30 МОСКВА. «Время».  
 21.05 «Сергей Островой: стихи и песни». Фильм-концерт.  
 22.00 Научно-популярный фильм.  
 22.15 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» [Тбилиси] — СКА. 2-й тайм.

Администрация, партийная и профсоюзная организации молзавода поздравляют Ломакову Римму Васильевну с 55-летием и выходом на заслуженный отдых.  
 Желаем крепкого здоровья, личного счастья, успеха во всем!

Режевское ПАТО объявляет набор на курсы водителей на категорию «С» для работы на грузовых автомобилях. Срок обучения 5 месяцев, стипендия 42 руб. 50 коп.  
 Принимаются лица, имеющие среднее образование.  
 Начало занятий с 25 апреля 1985 г.  
 Обращаться в отдел кадров ПАТО.

**КИНО**  
**ДОМ КУЛЬТУРЫ**  
 2-3 апреля — «Я ВЫШЛА ЗАМУЖ ЗА ТЕНЬ». Начало 2 апреля — в 18, 20 часов.  
 3 апреля — в 11, 18, 20 часов.

Продается дом с Останино, ул. Мира, 17. Обращаться: г. Реж, ул. Железнодорожная, 13, после 19 ч.

Продается сад в коллективном саду в микрорайоне Первомайского. Обращаться: гор. Строителей, 3, кв. 79, телефон 2-37-34.